
Akce : „Záchytný průleh ZP3 v k.ú. Popovice “ 
 

E.  Dokladová část 

E.1 - Vyjádření orgánů a organizací   

 
E.0 Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad Kroměříž – Rozhodnutí  
 o schválení KPU v k.ú. Popovice 
E.1.1 Městský úřad  Kroměříž –  souhlasné jednotné environmentální stanovisko 
Záměr je z hlediska vlivů na všechny dotčené složky životního prostředí přípustný. 
Souhlas se zásahem do významného krajinného prvku - drobného vodního toku přítok 01 Popůvky 

(IDVT 10187503) na pozemku parc. č. 2414/4 v k. ú. Popovice byl udělen za podmínek: nedojde k 

poškození břehů a dna vodního toku nad rámec nezbytně nutných stavebních prací spojených s 

realizací záměru, nedojde ke znečištění vodního toku stavebním odpadem a dalšími látkami 

nebezpečnými vodám, bude dodržen aktuální standard AOPK  „Ochrana dřevin při stavební činnosti“. 
Souhlas s kácení následujících dřevin za podmínek: kácení dřevin je možné provést pouze v případě 

realizace výše uvedeného záměru a v období vegetačního klidu, náhradní výsadba SO 02. 

Před vydáním povolení záměru je nutno podat žádost u vodoprávního úřadu o vydání povolení k 

nakládání s vodami. 
E.1.2 Zlínský kraj – souhlasné koordinované vyjádření - záměr nemůže mít významný vliv 

na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast, záměr se svou lokalizací nachází mimo 

prvky soustavy Natura 2000 
E.1.3 Povodí  Moravy, s. p. – Předpokládáme, že uvedený záměr vzhledem ke svému 

charakteru, velikosti a dopadu nebude mít vliv na stav vodního útvaru. Souhlasíme s 

uvedeným záměrem za podmínek: Během výstavby nesmí dojít k poškození břehů, znečištění 

toku stavebním odpadem či dalšími látkami nebezpečnými vodám. Správci vodního toku bude 

v dostatečném předstihu písemně oznámeno zahájení prací a bude přizván k závěrečné 

prohlídce stavby. Upozorňujeme, že v daném úseku se jedná o neupravené přirozené koryto 

drobného vodního toku přítok 01 Popůvky. 

Upozorňujeme, že stavbou bude dotčen pozemek státu p.č. 2414/4 v k.ú. Popovice u 

Kroměříže, se kterým má právo hospodařit Povodí Moravy, s.p. Ve věci majetkoprávního 

dořešení je nutné podat samostatnou žádost na útvar správy majetku Povodí Moravy, s.p.  

E.1.3a Povodí  Moravy, s. p. – souhlas s kácením dřevin, postup při odstraňování . 

E.1.3b Povodí  Moravy, s. p. – situace, souhlas se stavbou  

E.1.3c Povodí  Moravy, s. p. – nakládání s vodami 

E.1.4 Obec Rataje – odsouhlasená situace stavby 

E.1.4a Obec Rataje – odsouhlasená situace kácení 

E.1.5 Ústav archeologické památkové péče - stavba se uskuteční na území s archeolog. 

nálezy. Stavebník povinen ohlásit termín zahájení zemních prací již od doby přípravy stavby, 

Archeologickému ústavu Akademie věd ČR, Brno, v. v. i., a umožnit jemu nebo oprávněné 

organizaci provedení záchranného archeologického výzkumu na dotčeném území.  

E.1.6  Zemědělské obchodní družstvo Rataje – souhlasíme při splnění připomínek : 

přebytečná ornice bude použita na rozšíření a zvýšení meze sousedního půdního bloku na p. č. 

1167 v k.ú. Rataje a na navezení části polní cesty p.č. 2343 v k.ú. Popovice tak, aby se tím 

zároveň realizovalo protierozní řešení půdního bloku čtverec 540-1150 č. 5706 dle LPIS. 

Případně lze přebytečnou půdu využít k úpravám lesní cesty p.č. 452 v k.ú. Popovice, aby 

voda z přívalových srážek nevytékala z lesa na řešené území. V místě křížení polních cest 

požadujeme, aby voda tekoucí při přívalových srážkách nad průlehem byla svedena do stavby 

a navíc by bylo dobré, aby voda tekoucí pod průlehem byla na několika místech svedena do 

polí šikmými příčnými kanály. Požadujeme projednání termínu prací. Bidla pro ptáky 

doporučujeme vyšší výšky než je výška vysázených stromů. 

E.1.7 SPU + Povodí  Moravy, s. p.  + Obec Rataje  - Smlouva zakládající právo provést 
stavbu a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti   



 

E.2 - Vyjádření správců inženýrských sítí   
 
E.2.1 Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (CETIN) - v zájmovém území nedojde 

ke střetu se sítí společnosti CETIN.   

E.2.2 EG.D, a.s.  – v zájmovém území se nenachází zařízení ve vlastnictví EG.D, a.s. 
E.2.3 ČEPRO, a.s. - v zájmovém území se nenachází zařízení spol. Čepro, a.s. 

E.2.4 GasNet, s.r.o. v zast. GasNet Služby, s.r.o. - v zájmovém území vyznačeném v 

příloze tohoto stanoviska nebo jeho blízkosti se nenachází zařízení ve vlastnictví nebo správě 

GasNet s.r.o.  

E.2.5 NET4GAS, s.r.o. – stavba nezasahuje do bezpečnostního pásma VTL plynovodu a 

ochranného pásma telekomunikačního vedení NET4GAS, s.r.o. 

E.2.6   Vodafone Czech Republic a.s. - v zájmovém území se nenachází žádné vedení v naší 

správě. 

E.2.7  T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, Praha 4, 149 00 – dle 

předložených dokladů nedojde ke kolizi s technickou infrastrukturou spol. T-Mobile Czech 

Republic, a.s.  

E.2.8 Vodovody a kanalizace Kroměříž, a. s. - v zájmovém území se nachází vodovodní 

přivaděč LT DN100 z prameniště na VDJ Popovice, který je ve správě společnosti Vodovody 

a kanalizace Kroměříž, a.s. Před zahájením zemních prací je nutné požádat o jeho vytyčení. 

Při realizaci stavby průlehu a vegetačních úprav požadujeme dodržet ustanovení zákona 

č.274/2001Sb.,o vodovodech a kanalizacích. Dále je nutno respektovat ochranné pásmo 

vodovodního přivaděče/řadu, které je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce 

stěny potrubí na každou stranu, u vodovodních řadů do průměru 500mm včetně,1,5m. Při 

realizaci zemních prací musí být dodrženo nejmenší dovolené krytí vodovodního potrubí dle 

ČSN736005 a nesmí být provedena výšková úprava terénu v blízkosti vodovodního 

přivaděče. Při stavbě požadujeme vyměnit část vodovodního potrubí, která se nachází v místě 

stavby průlehu, a tuto část umístit do chráničky.  

E.2.8a Vodovody a kanalizace Kroměříž, a. s. - návrh přeložky zaslán dne 22.1.2025 na 

mail sona.horakova@vak-km.cz – odsouhlaseno. 

E.2.9 Ministerstvo obrany - Sekce ekonomická a majetková – OOÚZ –  souhlasné 

stanovisko.   

 

E.3 - Ostatní doklady a projednání 
 

E.3.1   Záznam z projednání akce ze dne  25.9.2024 

E.3.2   Záznam z projednání akce ze dne  27.11.2024 

 


